Danas ćemo se prisjetiti kojim redoslijedom izvodimo računske radnje- što prvo rješavamo u zadatku.
Pogledaj sliku ispod i prisjeti se!
Nakon tog riješi zadatke koju su ovdje ispod na 2. i 3. stranici:
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Ivan je kupio gumicu i 3 olovke.
Gumica stoji 4 kune, a svaka olovka stoji 5 kuna.
Koliko je novca Ivan potrosio?

rso5e =

Ivan je potrosio kuna.

Kiara je imala 100 kuna.
Najprije je kupila majicu za 20 kuna, a zatim knjigu za 60 kuna.
Koliko joj je novca ostalo?

100 - 20 - 60 =
Klari je ostalo kuna. ‘

Boca miijeka stoji 5 kuna, a tasa jogurta 3 kune. Koliko je
Marija platila 2 boce mijeka i 4 ¢ase jogurta?
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2-5+4-3=

Maria je platila kune.
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